

Câmara Municipal de Lupércio



ATO DE MESA Nº 01/2021

FICAM NOMEADOS, DEVENDO TOMAR POSSE EM 01 DE JANEIRO DE 2021, ANTE O SUFRÁGIO DO DIA 01 DE JANEIRO DE 2021, OS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUPÉRCIO PARA O BIÊNIO 2021/2022.

FABIANA APARECIDA POVOAS DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Lupércio, estado de São Paulo, no uso e gozo de suas atribuições conferidas por lei, expede o seguinte ATO

- Art. 1°. Ficam empossados, a partir de 01 de Janeiro de 2021, os seguintes vereadores que constituirão a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Lupércio para o biênio 2021/2022:
- PRESIDENTE: MICHEL JORGE PAIVA
- VICE-PRESIDENTE: FABIANA APARECIDA POVOAS DA SILVA
- 1° SECRETÁRIO: GABRIEL HENRIQUE COSTA DOS SANTOS
- 2º SECRETÁRIO: SILVANO JOSÉ SOARES
- Art. 2º. A Mesa Diretora terá o mandato de 02 (dois) anos, com início em 01 de janeiro de 2021 e término em 31 de dezembro de 2022.
- Art. 3º. Os membros constituintes da Mesa Diretora, foram eleitos na Sessão Solene de eleição e posse da Mesa Diretora realizada em 01 de janeiro de 2021.
- Art. 4°. Este ato entrará em vigor na data de sua publicação.
- Art. 5°. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Lupércio, 01 de janeiro de 2021.

FABIANA APARECIDA POVOAS DA SILVA PRESIDENTE DA CÂMARA

Registrado e Publicada na Secretaria da Câmara Municipal de Lupércio, na data supra

RUA FRANCISCO CONEGLIAN, 339 - CEP 17420-000 - LUPÉRCIO - SP E-mail: camara@cmlupercio.sp.gov.br / www.cmlupercio.sp.gov.br FONE/FAX: (14) 3474-1267 / 3474-1433

FONE/FAX: (14) 3474-1267 / 3474-143; CNPJ.: 49.887.565/0001-21